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а ко obvykle budeme koncem prosince sami sobě slibovat, co všechno 
ш zlepšíme, změníme a splníme. A jako obvykle vezme v polovině ledna 
většina předsevzetí za své a euforii může dokonce vystřídat deprese. No 
a co, řeknete si, novoroční sliby jsou většinou chyby a život jde dál. Ale já  
tvrdím, že to může mít mnohem závažnější souvislosti, a to doslova celo- 
kosmické... Zájemci o psychotroniku a alternativní medicínu budou patrně 
znát jméno profesora Kahudy a jeho teorii mentionů. Podle n í náš mozek 
neustále vysílá do okolí částice mentální energie - mentiony. Mohou být 
bud kladné nebo záporné, to podle našich dobrých nebo špatných úmyslů, 
souhlasu či nesouhlasu. Jaké znaménko má jejich součet závisí pouze na 
problému a času. Mentiony zkrátka ukazují stav naší mysli. Tolik teorie. Na 
první pohled skvělý prostředek přímé demokracie však má jednu zásadní 
chybu: nikdo zatím nevymyslel, ja k  energii mentionů objektivně změřit. 
Jenže co nedokáže naše civilizace, mohou hravě zvládnout bytosti z jiné  ga
laxie. O tom, že nás již  dlouho tajně a důkladně zkoumají, není pochyb -  
a přesto: jako by se nám báli opravdu ukázat. Proč už konečně nevystoupí 
z anonymity létajících talířů a neřeknou: tady jsme a buďme přátelé. Ne
vím, ale pokud dokáží změřit energii našich mentionů, ani se jim  příliš ne
divím. Třeba už roky hledají tu nejlepší konstelaci, nejvhodnější termín. Jak 
se ale mohou rozhodnout, když naše přání a úmysly nevydrží v kladných 
hodnotách déle, než týden. Obávám se, že ani letos je  příliš nepřesvědčíme. 
Nebo snad ano? Třetí tisíciletí je  na dohled a poznat konečně naše sousedy 
z vesmíru by vůbec nebyl špatný začátek. Pokusme se jim  dát alespoň dobré 
znamení... Veselé Vánoce, šťastný Nový rok, hodně zdraví a pohody Vám za 
vydavatele, redakci i  za sebe upřímně přeje

J iří Trnavský

Jen málokdo splní své pevné loňské 
rozhodnutí a koupí vánoční dárky už v 
srpnu. My máme pro váhavce pochopení 
a nabízíme jim  několik tipů pro dárek 
„na poslední chvíli“ 1121

Upozorňujeme čtenáře, 
že počátkem ledna se redakce našeho 
časopisu přestěhuje do nového sídla 
vydavatelství Economia a. s.
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Upřesníme v lednovém čísle!

S chalupou je  to jako s náročnou 
milenkou. Když j í  nedopřejeme, co j í  
patří, dá to brzy znát. Klasickým 
příkladem je  reakce na nábytek 
z dřevotřísky... 1341
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